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Este documento presenta los 

objetivos, metodología y 

resultados del estudio 

"Escenario Electoral Puebla 

2019"y  aplicado del 26 al 28 de 

febrero de 2019, mediante una 

encuesta personal en vivienda 

entre 1,200 electores del 

estado de Puebla. 
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1. Metodología 
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Metodología 

•.4> . 	Objetivo:  medir el posicionamiento de los aspirantes replicando el 
método que usa Morena en la selección de candidatos 

•.41 Técnica de levantamiento:  Entrevista personal en vivienda . 

+ Tamaño de muestra:  1,200 entrevistas 

•.• Margen de error:  +/-2.8% 

<* Nivel de confianza:  95 por ciento 

+ Trabajo de campo:  26 al 28 de febrero de 2019 

II.* . 	Supervisión:  Coincidental y posterior 

+ Unidad de análisis:  Personas con 18 años ó más, residentes en el 
estado de Puebla 

_..........~.._ 
www.intlicadoressc.com  



III 	II 	11111 	 III 	RUN 	III ENE II 	 III ■ 

Demográficos 

• 53% de los 
entrevistados son 

mujeres y 47% hombres 

• Por edad, 31% tienen 

entre 18 y 29 años, 22% 

entre 30 y 39 años, 18% 

entre 40 y 49 años y 29% 

50 ó más años 

Muestra por sexo 

Frec % 

1 Masculino 553 46.1 

2 Femenino 647 53.9 

Total 1,200 100.0 

Muestra por edad 

Frec % 

1 18 a 29 años 360 30 

2 30 a 39 años 241 20.1 

3 40 a 49 años 221 18.4 

4 50 ó más 378 31.5 

Total 1,200 100.0 
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Muestra por municipio 

Municipio 

Frec % Frec % Frec % Frec % Frec % 
1 Puebla 320 26,7 12 Atlíxco 25 2.1 23 Cuautlancingo 15 1.3 34 Aquixtla 10 0.8 45 Acatzingo 10 0.8 

2 Tehuacán 80 6.7 13 Izúcar de Mat. 25 2.1 24 Los Reyes de J. 15 1.3 35 Chignahuapan 10 0.8 46 Ocoyucan 10 0.8 

3 Teziutlán 35 2.9 14 Zacatlán 20 1.7 25 Chalchico. de S. 15 1.3 36 lxtacamaxtitlán 10 0.8 47 Tochimilco 10 0.8 

4 S. Andrés Chol. 35 2.9 15 San Martín Tex. 20 1.7 26 San Salvador el S. 15 1.3 37 Tlatlauquitepec 10 0.8 48 Huaquechula 10 0.8 

5 Xicotepec 25 2.1 16 Tetela de 0. 15 1.3 27 Tlachichuca 15 1.3 38 Hueytamalco 10 0.8 49 Acatlán 10 0,8 

6 Huauchinango 25 2.1 17 Zacapoaxtla 15 1.3 28 S.S.r Huixcolotla 15 1.3 39 Chignautla 10 0.8 50 Tehuitzingo 10 0.8 

7 Huejotzingo 25 2.1 18 Zaragoza 15 1.3 29 Tlacotepec de B.J. 15 1.3 40 Xiutetelco 10 0.8 51 San Gabriel Ch. 10 0.8 

8 Amozoc 25 2.1 19 Atempan 15 1.3 30 Ajalpan 15 1.3 41 San Salvador el V. 10 0.8 52 Zínacatepec 10 0.8 

9 Tepeaca 25 2.1 20 Cuetzalan del P. 15 1.3 31 Pahuatlán 10 0.8 42 Tlahuapan 10 0.8 53 Altepexi 10 0.8 

10 Tecamachalco 25 2.1 21 Coronango 15 1.3 32 Tlaola 10 0.8 43 Tecali de Herrera 10 0.8 54 Coxcatlán 10 0.8 

11 5. Pedro Chol. 25 2.1 22 Calpan 15 1.3 33 Zihuatehutla 10 0.8 44 Acajete 10 0.8 Total 1,200 100.0 
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1. Aprobación 
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Inseguridad principal problema en el 
estado 

• La inseguridad es percibida como el principal 
problema del estado, así lo considera el 54% 
de los poblanos. Además, la seguridad fue el 
tema de servicios públicos que peor 
calificación recibió en el estudio, 3.8 en una 
escala del cero al diez 

ww.indicadoressc.com  
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Tabla 1: Problemas del estado 

¿Cuál es el principal problema del estado de Puebla? 

Frec % 

1 Inseguridad/huachicolfroboidelincuencia 648 54.0 

2 Corrupción/mal gobierno 170 14.2 

3 Mala economía/desempleo/salarios 130 10.8 

4 Ingobernabilidad 51 4.3 

5 Agua potable 50 
t 

4.2 

6 Claudia Rivera Vivanco 42 3.5 

7 Pavimentación/bacheo 39 3.3 

8 Metrobús 39 3.3 

9 Falta de apoyo/pobreza 31 2.6 

Total 1,200 100.0 

Base total: 1,200 entrevistas 
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Gráfica 2: Calificación a ejecutivo 
En una escala del cero al diez, donde cero significa que la 
hace muy mal y 10 muy bien, ¿Qué calificación le da a.. 

Base total: 1,200 entrevistas 
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2. Posicionamiento de 
partidos 
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Escenario favorable a Morena 

• 52% de los electores simpatizan más con Morena, 
29% con ningún partido y 9% con el PAN 

• 55% votaría por Morena si la elección de 

gobernador fuera entre partidos, 17% por el PAN, 

10% por el PRI, 4% por otros y 15% no declara su 
preferencia 

• La principal lógica de voto en la elección de 

gobernador es la de votar basado en el candidato 

con un 43%, un 23% por el partido y 17% por la 
propuesta 

www.indicadoressc 	com 
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Gráfica 5: Intención de voto por partido 

Si la elección de gobernador fuera hoy ¿por cuál partido votaría? 
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Gráfica 6: Lógica de voto 
Cuando vota para gobernador, ¿qué toma en cuenta para 

hacerlo ? 
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3. Posicionamiento de 
aspirantes de Morena 
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Alejandro Armenta es el aspirante de 
Morena mejor posicionado 

• Opinión: 26% tiene una buena opinión de Armenta y 14% 
mala; mientras que 14% tiene buena opinión de Barbosa y 
35% mala 

• Honestidad: 8% considera a Armenta como muy honesto y 

20% como nada honesto; mientras que 5% considera a 

Barbosa como muy honesto y 38% como nada honesto 

• Cercanía: 12% considera a Armenta como muy cercano y 

23% como nada cercano; mientras que 7% considera a 

Barbosa como muy honesto y 39% como nada cercano 

ww.indicadoressc.com  
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¿De las siguientes personas me puede decir si las conoce? ¿Con qué partidos las relacionas? 

Sí 

Conoce 

No Total PAN PRI 

Relación 

Morena 

partidaria 

Otros NS/NC Total 

1 Alejandro Armenta 68.8 31.2 100.0 4.2 11.9 71.8 1.3 10.8 100.0 

2 Luis Miguel Barbosa 70.2 29.8 100.0 1.7 5.2 84.8 2.9 5.4 100.0 

3 Nancy de la Sierra 32.1 67.9 100.0 6 13.5 59.7 2.4 18.4 100.0 

¿Qué opinión tiene de él/ella? 	¿Qué tan honesto/a lo/a considera? 

Buena Regular 

Opinión 

Mala NS/NC Total Mucho Algo Poco 

Honesto 

Nada NS/NC Total 

1 Alejandro Armenta 25.6 50.2 13.8 10.4 100.0 8.0 34.2 25.6 20.3 11.9 100.0 

2 Luis Miguel Barbosa 14.3 40.4 35.4 9.9 100.0 5.0 21.5 22.2 38.3 10.0 100.0 

3 Nancy de la Sierra 18.9 41.8 19.8 19.5 100.0 9.0 21.6 22.7 29.4 17.3 100.0 

¿Qué tan cercano a la gente lo considera? 

Mucho Algo Poco 

Cercano 

Nada NS/NC Total 

1 Alejandro Armenta 12.4 25.1 28.6 22.7 11.2 100.0 

2 Luis Miguel Barbosa 7.1 24.0 20.8 38.6 9.5 100.0 

3 Nancy de la Sierra 10.0 20.3 19.9 32.1 17.7 100.0 
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Alejandro Armenta es el aspirante de 
Morena mejor posicionado 

• Buen candidato:  47% considera a Armenta un buen 
candidato y 39% no lo considera; mientras que 33% 

considera a Barbosa un buen candidato y 55% no lo 
considera 

• Potencial de voto:  48% votaría por como candidato a 

gobernador y 36% no votaría por él; mientras que 33% 

votaría por Barbosa como candidato a gobernador y 57% 
no votaría por él 

• Candidato de Morena preferido:  30% prefiere a Armenta 
como candidato de Morena, 26% a Barbosa y 19% a Nancy 
de la Sierra 

• 
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¿Lo considera buen candidato/a? ¿Votaría por él/ella? 

Sí No 

Buen candidato 

NS/NC Total Sí 

Votaría 

No 

por él/ella 

NS/NC Total 

1 Alejandro Armenta 47.1 39.0.  13.9 100.0 48.2 36.0 15.8 100.0 

2 Luis Miguel Barbosa 32.6 55.0 12.4 100.0 32.9 57.3 9.8 100.0 

3 Nancy de la Sierra 37.1 44.2 18.7 100.0 34.1 45.5 20.4 100.0 

De las siguientes personas, ¿a quién prefiere como candidato por Morena? 

Alejandro 

Armenta 

Luis Miguel 

Barbosa 

Nancy de la 

Sierra 
Otros Ninguno NS/NC Total 

30.2 26.4 19.3 0.3 15.1 8.7 100.0 
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Alejandro Armenta es el aspirante de 
Morena más rentable 

• Alejandro Armenta como candidato de Morena reporta la intención 

de voto más alta en los distintos careos ante los posibles adversarios 
de la contienda 

• 48% de intención de voto de Alejandro Armenta contra 12% de 

Enrique Dóger del PRI y 8% de Guillermo Velázquez del PAN 

• 48% de intención de voto de Alejandro Armenta contra 12% de 

Enrique Dóger del PRI y 8% de Luis Paredes del PAN 

• 47% de intención de voto de Alejandro Armenta contra 12% de 

Enrique Dóger del PRI y 6% de Enrique Cárdenas del PAN-MC 

• 46% de intención de voto de Alejandro Armenta contra 11% de 

Enrique Dóger del PRI y 13% de Ana Teresa Aranda del PAN 
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Careos 

1 
Guillermo 

Velázquez (PAN) 

Enrique Dóger 

(PRI) 

Alejandro 

Armenta 

(Morena) 

No declara Total 

6.6 12.2 48.1 33.1 100.0 

2 
Luis Paredes 

Moctezuma 

(PAN) 

Enrique Dóger 

PR (I) 

Alejandro 

Armenta 

(Morena) 

No declara Total 

7.5 11.6 47.7 33.2 100.0 

3 
Enrique Cárdenas 

(PAN-MC) 

Enrique Dóger 

(PRI) 

Alejandro 

Armenta 

(Morena) 

No declara Total 

6.4 12.4 47.4 33.8 100.0 

4 
Ana Teresa 

Aranda (PAN) 

Enrique Dóger 

(PRI) 

Alejandro 

Armenta 

(Morena) 

No declara Total 

12.8 10.6 45.7 31 100.1 

5 
Enrique Cárdenas 

(PAN-MC) 

Enrique Dóger 

(PRI) 

Luis Miguel 

Barbosa (Morena) 
No declara Total 

7.7 14.4 43.5 34.4 100.0 

6 
Guillermo 

Velázquez 	(PAN) 

Enrique Dóger 

(PRI) 

Luis Miguel 

Barbosa (Morena) 
No declara Total 

7.8 14.5 42.8 34.9 100.0 

Careos 

7 
Enrique Cárdenas 

(PAN-MC) 

Enrique Dóger 

(PRI) 

Nancy de la Sierra 

(Morena) 
No declara Total 

6.8 12.6 42.8 37,8 100.0 

8 
Guillermo 

Velázquez (PAN) 

Enrique Dóger 

(PRI) 

Nancy de la Sierra 

(Morena) 
No declara Total 

7.6 13.1 42.7 36,6 100.0 

9 

Luis Paredes 

Moctezuma 

(PAN) 

Enrique Dóger 

(PRI) 

Luis Miguel 

Barbosa (Morena) 
No declara Total 

8.1 14.5 42.6 34.8 100.0 

10 
Ana Teresa 

Aranda (PAN) 

Enrique Dóger 

(PRI) 

Nancy de la Sierra 

(Morena) 
No declara Total 

10.5 11.8 42.5 35.2 100.0 

11 

Luis Paredes 

Moctezuma 

(PAN) 

Enrique Dóger 

(PRI) 

Nancy de la Sierra 

(Morena) 
No declara Total 

7.1 11.9 42.5 38.5 100.0 

12 
Ana Teresa 

Aranda (PAN) 

Enrique Dóger 

(PRI) 

Luis Miguel 

Barbosa (Morena) 
No declara Total 

14.5 11.7 42.1  31.7 100.0 
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4. Otros aspirantes 
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CIUDAD DE MÉXICO 
Paseo de la Reforma 350 piso 11)-11 

Col Jurel C P 1.010 
Dfilegacion Gllanlemoc MÉxied O f 

1E1 0155 91 1114111 

PUEBLA 
Maui-ido 42 

Col. Arboledas  d e Guadalupe 
Puebla, Pue. 722511 

Tel 01 122211 87 21 30 
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